

小棚屋变成设备齐全射箭俱乐部

龙华: 让更多人体验弓弦之美

“一位弓友说过:‘当你拉开弓弦的那一刻,全世界都静下来了。’”滕州市弓箭射箭俱乐部主人29岁的龙华说道。这个半年前正式落户滕州的射箭俱乐部,成为了整个枣庄地区,乃至整个鲁西南地区目前唯一一家专业箭馆,并在2014年7月20日成功举办了滕州首届“弓箭杯”射箭比赛。

2010年夏天,在朋友的介绍下,龙华在济南某箭馆第一次摸到了弓箭,初闻此道的她刚一接触就深深地迷恋上了这项运动,接下来的几年间,她每个周六都要同丈夫从滕州奔赴济南练习射箭,风雨无阻,从无间断。从开始的反曲弓,到后来的复合弓,龙华对弓箭的了解越来越深,在箭馆练习了一年多后,她又进入了山东省队学习,水平突飞猛进。“大学毕业后,我找了个专业对口的工安安稳稳地干了两年,那时我已为人母,总觉得要实现人生价值就应该去做一番事业,这样以后也能给孩子做个榜样。”龙华告诉记者,

“当时整个鲁西南地区都没有专业的射箭俱乐部,我想将这项优秀的运动推广到家乡,推广给青少年,于是便萌生了在滕州开办一家射箭俱乐部的想法。”

经过一番深思熟虑,龙华坚定了目标,她没有创业经验,面对着出乎意料的艰难,她凭着一股信念坚持了下来。从项目考察到场地租赁,从聘请教练到购买器材,还有宣传推广、组织活动、参加比赛等大大小小的事项,她都一个人默默地承担着,就是靠着她的这份执着,俱乐部才从无到有,从小小的棚屋中变成明亮宽敞、设施齐全的室内箭场,加上面积900平方米的室外靶场,弓箭射箭俱乐部终于正式宣告成立。

乔刘凡,前国家一级射箭运动员,因伤退役后应邀从河南老家来到龙华的俱乐部担任教练。当记者问她为什么千里迢迢到滕州传授技艺时,原本爱笑的乔刘凡马上严肃了起来:“很多人对射箭有些误

解,认为这项运动没什么用处。其实不然,射箭的动作看起来简单,其实非常消耗体力,坚持练习对于全身肌肉骨骼非常有好处,对改善视力和集中注意力也有帮助。春秋时期,孔子六艺中便有‘射艺’一项,这也是人类文明的瑰宝。我希望能让更多的人了解和喜爱这项运动,尤其是青少年,目前国内射箭运动发展的不如国外好,未来还得靠这些孩子们。”

“我喜欢射箭的主要原因是觉得它能静心,而且锻炼耐性、舒展压力,当把弓拉开以后,你的眼中便只剩下了目标,开弓没有回头箭,这和人生是一样的。”谈起喜爱射箭的缘由,龙华不无感慨,“射箭是一项复兴的传统文化,我要让更多的人体验弓弦的美,希望市民的健身方式能

够多一项选择。”“过去我并不了解这项运动,只是抱着试试的心态来玩玩,谁知当我射出第一支箭的时候,就再也放不下它了。”俱乐部会员宋先生说,“感谢龙华让我有机会体验这种传统文化。”

据了解,弓箭俱乐部成立不到半年,已拥有五十余名会员及十余名青少年学员,在今年8月份举办的第五届“尚群杯”全国射箭公开赛天津站的比赛上,龙华的队员们首次参加全国性的比赛,便在与来自全国各地数百名选手的角逐中取得了前36强的好成绩。

(特约记者 赵宁)



450名的哥的姐可免费健康体检

晚报讯(记者 岳娜)近日,市中交通部门联合市区一家医院举办“关爱的哥的姐健康行”大型公益体检活动正式启动,为市区450名的哥的姐进行免费健康体检,给广大出租车司机带来福音。

为了让更多的出租车司机远离职业病,以健康的体魄投身到工作中去。市中交通部门举办了此项公益体检活动,活动时间为10月10日至20日,利用10天时间,分批为城区7家出租车公司450名的哥的姐免费提供价值300元的健康体检套餐。体检项目包括腹部B超、心电图、肝功、血糖、乙肝两对半、胸透、视力等十多项检查,并对出租车司机进行健康指导,建立个人健康档案。

黄金周

山亭迎来58万游人

晚报讯(记者 焦兴田 通讯员 朱宗峰)7日晚,山亭区十一黄金周旅游各项初步数字统计出笼,共接待游客58.7万人次,同比增长11.3%,旅游综合收入1.85亿元,同比增长10.7%。抱犊崮、熊耳山、汉诺庄园、翼云石头部落4个监测直报点景区共接待游客8.0029万人次,门票收入176.69万元。景区三家星级酒店入住情况良好,农家乐经营红火。据了解,仅湖沟农家乐假期就接待游客2000余人。

国庆期间

74.4万人游湿地·古镇

晚报讯(特约记者 侯志龙)国庆七天长假过去,微山湖湿地·古镇景区为游客倾情打造的大型节庆活动也落下帷幕。长假期间,景区内慕名而来的游客络绎不绝,盛况空前,游客到访日流量再创历史新高。据统计,10月1日至7日,微山湖湿地红荷风景区和微山湖古镇接待游客累计达74.4万人次。

七天长假

枣木路垃圾增了两倍多

晚报讯(记者 王萍)国庆长假期间,我市高速路上车流激增,市民乱扔垃圾现象突显,据统计,我市枣木高速国庆长假期间的垃圾量就是平日的两倍。

据我市高速公路工作人员介绍,非节假日期间,高速公路上平均每天清理垃圾80公斤,而国庆期间,工作人员日清理垃圾200公斤,是平日的2倍还多。这些垃圾主要以矿泉水瓶、易拉罐、卫生纸、烟头等为主。

工作人员提醒,车辆高速行驶中向车窗外扔垃圾极易引发交通事故。由于惯性,较硬的垃圾也会高速运动,对后方车辆造成损伤。如果是食品袋之类的垃圾则可能贴在后车的玻璃上阻挡驾驶员视线,影响行车安全。

我市举办

小学生科普知识竞赛

晚报讯(通讯员 陈静)为使广大小学生更好地学科学,爱科学,用科学,全面提升我市小学生的科学素养,开阔城乡学生视野,培养学生创新能力,日前,市科协、市教育局在枣庄电视台演播大厅联合举办了枣庄市校园数字科技馆小学生科普知识竞赛。来自全市的八支小学生代表队经过激烈角逐,市实验小学最终获得比赛冠军。



玩具车上路 险!

5日下午4时,在峰城区坛山中路,记者看到一名男童驾驶一辆电动玩具车在路上行驶,玩具车驶入主干道穿梭在车流中十分危险。

(记者 苏羽 摄)

5岁女童患重病 医药费成难题

母亲四处借钱坚持为其治疗

5岁的孩子,本该是活泼可爱、天真烂漫的,本该在大人的呵护下,无忧无虑地快乐生活。可是,滕州市的5岁小女孩孙艺文却身患白血病,只能躺在医院的病床上,和冰冷的医疗设备为伴。

好动的孙艺文和许多儿童一样,喜欢唱歌跳舞。父亲经商,母亲在家,殷实的家境和父母的关爱伴随了小艺文三年。2012年,小艺文3岁,父亲因经商失败、欠债,被人起诉,最后入狱。

卖房还债后,孙艺文的母亲冯丽便带着艺文姐弟俩租房住,但两个孩子的生活支出很大,她不得到处打工,“文文很懂事,4岁时就能帮我打下手做饭了。”冯丽说,今年5月份,5岁的小艺文开始发高烧。起初,冯

丽以为孩子只是单纯的感冒,便带她去小诊所打针吃药,可没多久,小艺文又喊胳膊疼痛。冯丽只好带孩子去滕州市人民医院检查,医生建议她们去更大的医院看看。

“之后我们就去了上海复旦大学附属儿童医院,那里的医生说孩子是免疫力下降,吃点药就没事了。”冯丽说,从上海回来1个月后,小艺文又出现了手脚疼痛。9月2号,冯丽带着孩子去了北京协和医院,做了检查与骨穿。9月9号,孩子被确诊为急性淋巴细胞白血病。“孩子很小就离开了爸爸,很少提起爸爸。现在住院了,一打针就喊着要爸爸,说她想要爸爸了,想要爸爸抱。”冯丽泣不成声。

“文文患病前,她爷爷帮忙给的幼儿园学费,我则用自己打工赚来的钱支付房租及维持日常开销。”冯丽说,日子虽然艰苦,好在两个孩子懂事活泼,自己也觉得欣慰。

小艺文患病后,一切都变了,冯丽不得不辞掉原来的工作,在北京陪孩子看病。目前,小艺文转到了北京儿童医院,医生说需要做十一个疗程的化疗。现在,小艺文已经在做第二次化疗,前后已经花费了6万多元,后期化疗还需40多万元。

“很多亲戚朋友听说了文文的事情后,怕我找他们借钱没有能力还,都不愿见我。没办法,我只能拉下脸皮磨,跟他们借了一点钱,可这丝毫不够用。孩子那么

小,看她躺在病床上,我是心如刀绞。但不管有多难,哪怕卖血卖肾,我也要给女儿看病。”冯丽说。

“孩子每天嚷嚷最多的就是:‘我什么时候能去幼儿园的舞蹈,那个舞蹈我跳得好极了。’”冯丽哽咽地说,女儿得病后,从来不说自己身体难受,一直很乐观、很听话。“希望社会上的好心人,伸出援手,帮帮我的孩子,孩子还小,她还想要健康健康去上学。”冯丽说道。

5岁的小艺文是那般的娇弱,她那清澈的眼睛,似乎在期待明天太阳升起的时候,可以背上书包,迈着欢快的步伐,见到亲爱的老师和同学。

(特约记者 王雪纯)